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◍発行日 令和 4年 2月 1日 

◍発 行 斜里町自治会連合会 

〒099-4192 斜里町本町１２番地 

斜里町役場内 

☎0152-23-3131内線 141 

不在日：土・日・月・祝日 

 

安全・安心・住みよい 

地域づくりのために 

 

 

 全員で記念撮影♪ 

 

サンタさんと一緒にツリーの飾りつけ♪ 

 

 

  
◆昨年はコロナウイルスまん延防止対策のため中止となったクリスマス会を令和３年１２月１２日（日）に開催し

ました。子ども３７名、ジュニアリーダー７名、保護者・育成者２２名が参加しました。まずは、大きなツリーに

全員でディコレーションを行い、未就学児と小・中学生に分かれて、それぞれジュニアリーダーが企画したゲーム

を楽しみました。最後に、子どもたちには、おやつの入った袋と全員に小さなかわいらしいクリスマスケーキがプ

レゼントされ、笑顔での解散になりました。コロナ禍の中で多くの行事が中止となり、我慢を強いられている子ど

も達にとってはお友だちと過ごすことができる楽しい機会になったのではないでしょうか。参加してくれたお友だ

ちの中から中学生になったらジュニアリーダーに挑戦してみよう！と思ってもらえたら嬉しいですね。来年もぜひ

参加してくださいね！！ジュニアリーダーのみなさん、保護者・育成者のみなさん、ありがとうございました。 

 

元気いっぱいの未就学児もマスク着用

(^^)/ 

ジュニアリーダーの話を聞く小・中学生 
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望岳自治会 

◆全国キャラバン・メイト連絡協議会（事務局:ぽると２１）では、「認知症サポーター養成講座」を開催していま

す。認知症を正しく理解し、もし身近に認知症の人やその家族と出会った時、“そっと見守る”、“そっと手助

けする”方が地域にたくさんいることを目指して実施しています。認知症になっても安心して暮らせる地域を一

緒につくりましょう。受講後には、ボランティアのシンボルグッズである「オレンジリング」が授与されます。 

 

 受講を受けるには  ○自治体、老人クラブ、職場、学校（小・中・高校生）、ＰＴＡ、お友だち同士など５人以     

            上の受講申込で実施します。開催希望日の２週間前までにご連絡ください。 

 対  象  者  ○町内在住の方、町内に通勤通学されている方 

           ○町内の企業、自治会、各種団体等  ○年齢は問いません 

 講 座 の 内 容  ○認知症の理解  ○認知症の方との接し方について 

           ○講座の時間は６０分から９０分で適宜調整します 

問 合 せ 先  斜里町総合保健福祉センターぽると２１ 

           ＴＥＬ０１５２－２３－６６４４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認知症サポーター養成講座のお知らせ 

 

環境衛生部会 

◆馬場町長との会談では、３回目のコロナワクチン接種や斜里町での近況のコロナ感染者数について話題となりまし

た。１月１２日の暴風雪で斜里町の一部で停電になった際、ほっとメール＠しゃりでの情報の重要性についても話し合

われました。岡田教育長との会談では、令和４年度成人式が無事に開催されたことについて話題となりました。議会事

務局へ年始のごあいさつに伺い、その後、役場内住民相談室にて今年初めての正副会長会議が行われました。 

 

連合会正副会長仕事始めは、１月１３日に町理事者へ年始のごあいさつ 

◆２月１１日(金)の建国記念日に毎年開催してい

た斜里町女性大会は昨年、新型コロナウイルス感染

防止の観点から中止となりましたが、女性部会最後

となる今年の女性大会も残念ながら、中止すること

となりました。今まで参加いただいたみなさん、ご

尽力いただいたみなさんに感謝申し上げます。 

斜里町女性大会 

中止のお知らせ 
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